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aktiválása csak mérsékelt vérsejtszám-növekedést okozott, ami arra utal, hogy a 
Pvf2 további interakciós partnerekkel együtt fejti ki hatását. Genetikai interakci-
ós vizsgálattal kimutattuk, hogy a Pvf2 több jelátviteli útvonal közvetítésével sza-
bályozza a vérsejtek proliferációját, míg a JAK–STAT-útvonal ettől függetlenül, 
elsősorban a transzdifferenciálódást irányítja. Eredményeink alapján a leukémi-
ára jellemző fenotípusok – a sejtszám-emelkedés és a sejttípusarányok torzulása 
– egymástól eltérő szignalizációs mechanizmusok eredményei.

Vörös Zsolt

Egy készülő korszakokon átívelő politikai életrajz: dr. Prakatur Tamás pályá-
ja (1879–1929)

Előadásomban egy készülő politikai életrajzot mutatok be. A címszereplő pá-
lyájának ismertetésén túl módszertani, szemléletmódbeli kérdéssekkel kívánom 
bemutatni jelen kutatás jelentőségét, nehézségeit, illetve elhelyezkedését a kor-
szakon belül. Dr. Prakatur Tamás sokác származású mohácsi ügyvéd, politikus. 
Életpályája korábbi kutatásaim során keltette fel az érdeklődésemet, ugyanis az 
Osztrák-Magyar Monarchia Magyarországától a Horthy-korszakig terjedő in-
tervallumban több „korszakhatáron” keresztül átívelő pályakép rajzolódik ki. 
Mind mohácsi, mind baranyai viszonyaltban jelentős politikai szereplő, jogi ta-
nulmányai után ügyvédi gyakornokként dolgozott Simonyi-Semadam Sándor 
miniszterelnök irodájában, majd többször is indult Mohács országgyűlési képvi-
selőjének. Már az 1910-es választáson is indult, végül az 1921-es (pót), illetve az 
1926-os választásokon meg is választották. Az Egységes Párt mohácsi alapszer-
vezetének az alapítója. A szerb megszállás idején magyarérzelműsége, valamint 
betöltött pozíciói miatt a megszállók kétszer is Valjevóba internálták. Politikai 
szerepvállalása mellett közéleti dimenzióban is fontos szereplő volt, a Mohácsi 
Sokacok Olvasókörének (Čitaonica Mohačkih Šokaca) 1913-tól volt az elnöke.

A kutatás az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program EKÖP-25-3-I-PTE-455 
kódú pályázatával, az Innovációs és Kulturális Minisztérium és a Nemzeti Kuta-
tási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal finanszírozásával valósult meg.

Zahorán Sára

A kínai kisebbség és a nők helyzete Sziámban a két világháború között

A 20. század első fele világméretű események időszaka volt. A globalizációval 
minden esemény egyre messzebb, egyre erősebben gyűrűzött ki az országha-
tárokon túlra. Így nem csoda, hogy hiába volt Sziám az egyetlen délkelet-ázsiai 
ország, amely megőrizte függetlenségét a nyugati gyarmatosítás és a japán ter-
jeszkedés ellenére is, tehát idegen hatalmak nem kormányozták, a befolyásuk 


